

# 《哪吒2》之后看什么？ 今年还有这些大片等着你



## 超级英雄再掀热潮，经典IP焕发新生

2月14日，备受期待的漫威新作《美国队长4》将登陆内地银幕。据悉，本作将延续《美国队长3：内战》的剧情，讲述史蒂夫·罗杰斯将盾牌交给山姆·威尔逊后发生的故事。新任美国队长山姆·威尔逊将面临怎样的挑战？他又将如何继承史蒂夫·罗杰斯的意志，守护正义？相信这部作品将会为观众带来一场视觉与情感的双重盛宴。除了紧张刺激的动作场面，本片还将深入探讨英雄身份认同和责任担当等深刻主题，引发观众思考。

除超级英雄电影外，经典IP的回归同样令人期待。2月14日，王家卫导演的经典之作《花样年华》将以4K修复版重新与观众见面。这部被誉为“华语爱情电影巅峰之作”的影片，以其独特的叙事风格和唯

2025年春节档以亮眼的成绩圆满落幕，再次印证了中国电影市场的蓬勃活力和无限潜力。然而，春节档的结束并不意味着电影市场的沉寂，相反，多部备受瞩目的佳作已经蓄势待发，准备在接下来的时间接力上映，为观众带来持续的观影惊喜。

美的画面，俘获了无数影迷的心。此次重映，不仅能让老影迷重温经典，也能让新一代观众领略到这部作品的魅力。4K修复技术将完美呈现影片的细腻画面和浓郁色彩，让观众仿佛置身于上世纪60年代的香港，感受那段暧昧纠葛的爱情故事。

## 聚焦现实题材，关注社会热点

近年来，现实题材电影佳作频出，引发观众强烈共鸣。2025年，多部聚焦现实题材的电影也将与观众见面。

《想飞的女孩》由文晏执导，文

琪、刘浩存主演，讲述了一对表姐妹二十余年的成长与救赎：拼死逃离毒窟的田恬（刘浩存饰）走投无路，前去寻找已决裂五年的表姐方笛（文淇饰）。但此时，为了生存和梦想已伤痕累累的方笛并没有做好接纳表妹的准备。随着犯罪分子的步步紧逼，姐妹二人命运的齿轮不得不重新咬合在一起。影片入围第75届柏林国际电影节主竞赛单元。

《生息之地》是董越继《过昭关》之后的第二部剧情片，以20世纪90年代初为背景，通过一位少年的视角展现一个普通的中国村庄的变迁。影片同样入围第75届柏林国际电影节主竞赛单元，将和《想飞的女孩》角逐金熊奖。

现代快报/现代+记者 李艺衡 丁梦莎

## 多元类型百花齐放，满足不同观众需求

除了以上提到的影片，2025年还将有多部类型各异的上映，满足不同观众的观影需求。

青春爱情电影《你的颜色》以清新唯美的画面，讲述了一段关于青春、爱情和成长的故事。影片讲述了高中生日暮葵子拥有看见其他人内心颜色的能力，她憧憬着同学作永君身上亮丽的色彩。作永退学后，葵子在小镇的旧书店找到了她，并结识了同样拥有明亮色彩的少年影平路易。在葵子的提议下三人组成了乐队，开始创作起属于自己的歌曲。因

音乐结缘的三人关系逐渐拉近，却也各怀心事；葵子一直隐瞒着自己“能够看见他人颜色”的秘密；作永向家人隐瞒了自己退学的事实，路易则是瞒着母亲搞乐队……

电影《不说话的爱》由张艺兴等主演，聚焦自闭症儿童群体，通过一段感人至深的故事，展现了爱与包容的力量。影片由真实事件改编，导演沙漠以细腻的笔触刻画了自闭症儿童的内心世界，以及他们与家人之间的深厚情感，感人至深。

历史题材电影《731》由赵林山编剧并执导，姜武、王志文、李乃文、林子烨、孙茜等出演，影片以真实历史事件为背景，揭露了日本731部队的罪行，警示人们铭记历史，珍爱和平。

随着《哪吒2》票房纪录不断刷新，中国电影市场潜力被进一步激活，接下来这些题材类型各异的上映作品，将为观众带来丰富的观影体验。

# 柏林爱乐夏隆室内乐团3月来南京



江苏大剧院供图

“江南之声”音乐节是江苏大剧院独具特色的音乐演出单元。2025江苏大剧院“江南之声”音乐节将开启，享誉中外的名家、名团将依次亮相，呈现东西经典。

## 柏林爱乐夏隆室内乐团首次中国巡演

3月15日，柏林爱乐夏隆室内乐团音乐会将在江苏大剧院举行。此次是该乐团首次中国巡演的一站。

对于古典音乐爱好者而言，柏林爱乐乐团无疑是全球最顶尖的交响乐团之一。作为乐团引以为豪的室内乐组合之一，柏林爱乐夏隆室内乐团成立于1983年，会聚了乐团中最杰出的音乐家，由八位固定成

员组成。

除了柏林爱乐乐团的音乐家之外，两位特邀成员为曾担任柏林爱乐乐团第一小提琴、现任柏林国立歌剧院管弦乐团的首席小提琴家沃尔夫拉姆·布兰德和大提琴家克劳迪奥·博贺圭茨。

八位音乐家致力于钻研管弦室内乐的演奏，从巴洛克时期的作品到浪漫主义时期的大师经典之作，及至当代音乐新锐之作，乐团的演奏曲目不一而足。

## 《造园》南京首演展现文人情趣

3月22日，国家大剧院管弦乐团将与众位艺术家共同带来“吕嘉、

张昊辰、宋元明与国家大剧院管弦乐团音乐会”，融汇中西经典曲目。

其中，国家大剧院音乐艺术总监、国家大剧院管弦乐团音乐总监吕嘉是享有国际盛誉的华人指挥大师。张昊辰是范·克莱本国际钢琴大赛首位亚洲夺冠者、艾弗里·费舍尔音乐职业大奖获得者、钢琴界的“未来定义者”。宋元明是重量级国际赛事桂冠获得者。

这场音乐会将演奏作曲家姚晨的《造园》。这也是该作品在南京的首演。

## 自得琴社演绎明代江南市民生活

江南丝竹新国风乐集《江南好》

将为听众带来一场国潮之约。

作为自得琴社“非遗文化系列音乐会”的演出，江南丝竹新国风乐集《江南好》将故事设置在明代太仓城，以国家级非遗江南丝竹为音乐创作核心，15首国风乐曲将“丝”与“竹”多形态解构延展，以一日晨昏的时间为序，用一位明代太仓学人的视角与生活轨迹，在舞台上展现明代江南市民的生活百景图。

在乐器选择上，参考江南丝竹乐队的配置，选用弹弦乐器如二胡、琵琶、扬琴、中阮、古筝、古琴，管乐器如笛、箫、笙，以及打击乐器如鼓、板、碰铃等。本次新编的古琴独奏曲《桃源》，是从太仓明代古琴名宿徐上瀛的《大还阁琴谱》中重新打谱新编。 现代快报/现代+记者 李鸣



**分类广告** 刊登热线: 025-84783581、13675161757  
地址: 洪武北路55号置地广场1806室

**厨师待聘**  
待聘 厨师,精。13915962786。

**老年公寓**  
鼓楼区向阳养老院,有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779。

**遗失**  
遗失 南京顺泰电气有限公司合同章一枚,声明作废,寻回后不再使用。  
遗失 南京玛姬贸易有限公司财务专用章、合同章各一枚,声明作废,寻回后不再使用。  
遗失 姚昱坤身份证,证号:320106199208201223,声明作废。  
遗失 泰兴市琦悦建材经营部营业执照副本,统一社会信用代码:92321283MA20Q27R3D,副本编号:321283000201912300111,声明作废。